#### 上海海关开展打击"绕关走私"专项行动

# 现场查获2800余吨走私白糖

本报讯 在海关总署的指挥协 调下,在公安、海警部门的大力协 助下,5月29日凌晨上海海关成 功开展"申缉 1906"打击绕关走 私专项行动。行动中, 共计出动缉 私警力 256人、地方公安 40人, 出动车辆 25 辆,分为 22 个行动组 在上海、浙江台州同时开展行动。 打掉了2个长期盘踞上海地区通过 绕关方式走私进口白糖的走私团伙 和 1 个专门的走私货物分销团伙, 抓获犯罪嫌疑人 40 余名,现场查 获走私工具船只5艘、走私白糖 2800 余吨,查扣走私赃款现金 800 余万元,以及大量用于走私犯罪活

经过前期近半年的情报经营, 查明以郑某、鲍某为首的两个走私 团伙,从境外购买原产自泰国的白 糖,雇佣船员驾驶货船前往公海从 走私母船上接驳白糖,在非设关地 码头装卸后,通过宁某团伙在网络 平台上雇佣的卡车司机运往国内省 市销售牟利。在5月29日凌晨的 统一行动中, 郑某、鲍某、宁某等 主犯全部到案,并当场截获已擅自 停靠上海市浦江镇某货运码头正在 装卸户糖的货船,一并抓获洗嫌参 与走私及装卸白糖的船员、司机及 看水人员。

根据查证的涉案资金流水估 算,自2018年9月以来该三个走私 案值约7.5亿元。其中目前已掌握 的证据证明,2019年2月至案发, 上述走私团伙已通过绕关方式走私 白糖 3 万余吨,案值约 2.7 亿元。

该案系上海海关开展打击重点 领域走私百日攻坚战的又一突出战 果,目前,案件正在进一步侦办

#### 【名词解释】

绕关走私是指未经国务院或者 国务院授权的机关批准, 在没有设 立海关或者边境检查站的地点。运 输、携带国家禁止进出境的物品、 国家限制进出口或者依法应当缴纳 关税的货物、物品进出境的行为。



通讯员 李峥

## "5·15"第十年 让"捂一捂"深入人心

一浦东警方举行"与民同心,为您守护"专题宣传活动

□记者 陈颖婷

本报讯 "听说今天上午在浦 东周浦文化中心有滑稽戏哎!

"你搞错了,不是滑稽戏,是 打击和防范经济犯罪宣传日专场演 出。"今年是"5·15"公安机关打 击和防范经济犯罪宣传日设立的第 十年。昨天, 在经侦总队的统一组 织下, 浦东公安分局经侦支队在周 浦镇文化中心举行"与民同心,为 您守护"专题宣传活动,呈现了几 种最典型、受害人最多的经济犯罪 案例, 还特意激请上海滑稽戏剧团 对这些案例进行改编表演, 精彩的 节目为提升市民群众对于经济类犯 罪的防范意识起到了良好的成效, 进一步消除经济犯罪滋生的空间。

大清早,浦东经侦支队的民警 们早早来到活动地点布置宣传展 板,8时30分,慕名前来的观众 陆续抵达在门口候场。民警们不失 时机,地招呼他们坐到咨询台旁,细 致了解他们的投资理财情况并适时 提醒,告诫他们投资理财"莫贪蝇 头小利,当心竹篮打水"。 分,在著名主持人丹丹与观众的亲 切互动中,表演正式开始。上海滑



通讯员 刘琦

稽戏剧团将股市"大神"为您荐 股、聚餐遭遇信用卡盗刷、路上遇 到推销保本保息理财骗局、文玩拍 卖掉人"勾人"陷阱、热衷传销全 家人"坑"等一个个选自近年来发 生在百姓身边的真实案例改编成一 个个精彩纷呈的小品, 让观众们在 笑声中重温"保本保息、稳赚不赔的承诺不能信""不熟悉的投资领 域和项目不轻易涉足"

离手不离眼的要点不能忘" "保护你钱袋子的不是密码,而是 你的防范意识"等经侦民警时常念 叨的防范要点,让他们学会多一分 审慎、少一分侥幸。 据悉、"与民同心,为您守

护"系列专题宣传活动一共会表演 16场,活动地点将覆盖上海的各 个角落,将"捂一捂"的理念送进

### 上海仪电佘宝庆等3人涉贪污等罪被依法刑拘

□记者 夏天

本报讯 昨天,上海市人民检 察院第一分院发布重要案件信息, 该院依法决定对上海市仪电控股

(集团) 公司原副董事长兼上海金 陵股份有限公司原董事长佘宝庆等 3人采取刑事拘留措施。上述3人 涉嫌贪污罪、挪用公款罪、故意销 毁会计凭证、财务账簿、财务会计

据市检察院第一分院披露,本 案由上海市监察委员会调查终结, 移送检察机关审查起诉。该案正在 讲一步办理中。

### 暑期求职旺季到来 小心几类陷阱

□记者 陈颖婷 通讯员 胡尊轩

本报讯 随着暑期到来,学生 群体和毕业生求职的旺季也随之而 来。近期,上海铁路公安处松江站 派出所接到多起大学生找兼职、找 工作上当受骗的报警求助, 为了避 免更多的学生受骗,上海铁路警方 罗列了几类比较常见的求职陷阱, 提醒大家要小心, 谨防上当受骗。

网上兼职刷信誉。骗子在网上 发布"刷信誉"兼职,写着"每单 任务只需5分钟"等信息。通过要 求求职者够买充值点卡刷信誉,并 保证之后返还本金加佣金的方式来

骗取求职者的金钱投入。

等诵知调上"来我办公室"。安 排一次面试并告知应聘者回去等通 知。之后电话联系应聘者并说"猜猜 我是谁"等类似的内容,应聘者往往 会误以为这个电话是此前面试部门 打来的,容易答应不法分子的要求, 不知不觉陷入骗局。

交完报名费体检费被辞退。中 介单位与骗子公司或皮包公司合伙 诈骗,以推荐工作为名向应聘者收 取报名费、服务费。随后骗子公司 或皮包公司编织种种理由拒绝上岗 或中途辞退应聘者

高薪招工短信引人上钩以优厚

的工作待遇为诱饵。通过手机群发 招工信息。一旦有求职者打电话过 去咨询,往往被要求交报名费、押 金等。骗子得手后,把手机号和银 行账号一同注销。

中介的招聘越诱人越需防。中 介在醒目地点张贴相当诱人的招聘 启示吸引应聘人员上门。收取一定 的服务费后称招聘的职位已满,只 能安排应聘者到偏远、工作环境差 的岗位,或承诺尽快联系合适的单 位,让应聘者留下联系方式。实际上 中介根本没法兑现承诺,接着以各 种理由敷衍、刁难应聘者。被骗钱财 金额不大,应聘者往往自认倒霉

"霸气"换零钱:这叠假钞您爱要不要!

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 女子找路人换零钱, 却不经他人同意,拿出一叠假钞把 人家的现钞"换"走。近日,奉贤区人 民检察院以涉嫌抢夺罪,对犯罪嫌 疑人陈某、杨某依法批准逮捕。

近日,62岁的张某走在奉贤 区平庄西路、浦卫公路路口时, 位女子走上前问他有没有零钱,该 女子自称自己要去医院看病,没有 带零钱,想跟张某换零钱。

这时, 张某的亲戚正好路过, 她怕张某被骗,便对该女子说张某 没有零钱,该女子随即坐上同伴开

过了十几分钟,该女子又跟同 伴开着摩托车来到了张某的面前, 向张某换零钱。张某从自己的上衣 口袋里拿出一叠现金,给该女子 看,表示真的没有零钱。该女子竟 然将自己事先准备好的 5 张假钞塞 到张某手上,并抢走了张某的 2400 元现金, 然后跟同伴开着摩 托车扬长而去

经查, 陈某与杨某经事先预 由杨某开摩托车带着陈某,由 陈某上前搭讪,趁被害人不注意, 抢走被害人的钱款。之后,二人将 抢来的钱平分。

#### 成绩不好遭训斥 少年欲跳河轻生

民警耐心劝解将其救回

□记者 季张颖 通讯员 周敏

本报讯 因学习成绩不理想, 在家中被父亲训斥了一顿后,一时 想不开,就独自跑到桥上准备跳河 轻生。近日,在静安区新闸路桥上 发生了这样惊险的一幕。民警在接 到报警后第一时间赶到现场,一番 耐心劝解和紧张施救后,从死亡边 缘把孩子拉了回来。

'当时我和同事正在值班,接 到警情指令后,一分钟也不敢怠 慢,直接赶到了现场。"赶到现场 后, 民警发现桥面上, 岁学生模样的男孩站在桥边人行道 边缘, 呆呆地看着河面, 孩子和面 前的河水只有一道护栏之隔,十分 危险。与此时, 现场周围围观群众 越聚越多。

北站派出所民警邢斌走到孩子 身边, 走近时, 民警隐约听见这孩

子正在自言自语,但说话语无伦 次,一边令叨一边还想挣脱约束翻 越护栏。民警见状立即一把抓住孩 子胳膊, 硬生生把孩子拽离护栏。 "当时情况太紧急,要是不采取措 施抓住他,孩子肯定就直接掉河里 了。"所幸民警和周边群众相互配 合才将孩子死死地困在人群之中。

为避免意外发生,民警将少年 带回派出所,经过民警半个小时的 开导, 少年终于说出了轻生的原 委。少年姓杨,正在读初中,由于 每天只顾着打游戏荒废了学业,所 以经常因为成绩不好被父亲打骂。

随后,民警联系上小杨的父 亲,就教育问题及时对他进行对 导,并告诉家长与孩子沟通时也要 注意方式方法,希望回家后能耐心 劝导孩子,避免此类情况再次发 生。事后,杨先生对民警的热心救 助表示由衷的感谢。

#### 嘉定举办医疗机构污水处置及排放专题培训

□记者 陈颖婷 通讯员 郑丽敏

本报讯 为进一步提高辖区内 医疗机构自主管理水平,强化依法 执业意识,规范医院污水处置及排 放管理工作,日前,嘉定区组织召 开医疗卫生机构污水处置及排放工 作专题培训会。此次培训特邀市卫 牛健康委监督所秦婉婉主任、区水 务稽查支队曹光春科长、区环境监 察支队秦荣主任授课。

区卫健委综合监督科和办公室 分别从不同侧重点通报了嘉定区医 疗机构污水管理工作的现况,对存

在的问题提出了整改建议。随后, 区卫健委副主任马应明就当前医疗 机构在污水管理上存在的主观重视 程度不够、责任落实不到位、对标 准理解不够、处置措施待改进等问 题做了分析,并提三点要求:一是 提高认识, 切实履行医疗机构的主 体责任; 二是加强管理, 确保医疗 污水处理全流程规范运行; 三是部 门协同,建立联合监管长效机制。 通过培训,进一步增强了各医

疗机构负责人的法律意识和管理能 力,为医疗机构污水处置及排放的 规范化管理起到积极的推进作用。